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UZdaviniai jaunesniyjy klasiy mokiniams

Devyni vienodi rasikliai kainuoja 11 lity su centais, o trylika tokiy pat rasikliy kainuoja 15 lity
su centais. Kiek kainuoja vienas raSiklis?

Jrodykite, kad skaiGius p? —1 dalijasi i§ 24, jei p >3 yra pirminis skaicius.

Ar galima uZpildyti nxn lentelg skaiciais —1, 0, +1 taip, kad ty skaiCiy sumos kiekvienoje
eilutéje, kiekviename stulpelyje ir abiejose jstrizainése biity skirtingos?

Raskite visus sveikyjy skaiciy X, y ir Z trejetus (X; Y; ), kuriems esant galioja lygybés
X+y=2 ir xy—z2 =1.

IS keturZenklio skai¢iaus A, kurj sudaro skaitmenys 1, 3, 5 ir 7, atimtas keturzenklis skaicius B,
sudarytas i§ skaitmeny 2, 4, 6 ir 8. Raskite galimai maZiausig teigiamg skirtuma A — B.

Raskite skaiGiaus a=1+2..+2011! dalybos i§ 18 lickang. Cia n!=n(n—1)-...-2-1,
n=1,2,..,2011, yraskai¢iaus n faktorialas.

Tegu a; <a, <...<au, yra natiralieji skaiciai, ne didesni uz 125. Jrodykite, kad tarp skirtumy
di =8, — &, i=1,2,..., 43, reikSmiy yra tokia, kuri jgyjama ne maziau kaip 10 karty.

Nustatykite, kiek sprendiniy turi lygtis
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Kiek yra naturaliyjy skai¢iy n, kurie tenkina nelygybe
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Su kuriais natiiraliaisiais skaiciais K i§ eilés einanc¢iy K natiiraliyjy skaiciy suma dalijasi i$ k?




